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Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepére 

„Testvéreim, arra bátorítalak benneteket, hogy mindig a 
szeretet nyelvén beszéljetek. Szent Erzsébet életének egyik 
epizódjában az Úr rózsává változtatta azt a kenyeret, ame-
lyet ő a rászorulóknak vitt. Így van ez veletek is: amikor 
vállalkoztok arra, hogy kenyeret vigyetek az éhezőknek, az 
Úr kivirágoztatja az örömöt és az általatok nyújtott szere-
tettel illatosítja be életeteket”. (Ferenc pápa, 2023. április 
29.) 
Árpád-házi Szent Erzsébet személye és életpéldája több 
mint 800 éve csodálattal tölti el a keresztényeket. Szent 
Erzsébet személyében egy olyan emberre emlékezünk, aki 
számára a földi jólét és a hírnév születésétől fogva adott 
volt, mégsem félt lemondani róluk, hogy az igazi javakban, 
Isten előtt gazdagodhasson. 
Magától Szent Erzsébettől nem maradtak ránk írásos emlé-
kek, naplók vagy levelek: amit tudunk róla, azt legendákból 
és életrajzokból ismerjük, amelyek a szentté avatására 
készülve vagy az azt követő időkben íródtak.  

 
 
Főrangú kortársai, sőt még családtagjai is sokszor meg nem 
értéssel vagy megvetéssel fordultak felé: számukra érthe-
tetlen és méltatlan, mi több, egyenesen botrányos volt, 
hogy egy királylány, az uralkodócsalád egyik tagja saját 
kezűleg ápoljon betegeket és gondoskodjon szegényekről, 
tudatosan hagyja el miattuk a palotát és főúri családját. 
Szent Erzsébet a világ és az ember felé fordult, de nem 
azért, hogy feltárja a sebeket, hanem hogy gyógyítsa és 
befedje őket. 
Talán természetesnek tartjuk, hogy egészségesek vagyunk, 
hogy az anyagi eszközök a rendelkezésünkre állnak. Amikor 
azonban rászorultabb testvéreinkkel találkozunk, és hagy-
juk, hogy ez a találkozás megérintsen bennünket, könnyen 
rádöbbenhetünk, hogy mindaz, amit oly sokszor jogunknak  

 
és jussunknak tekintünk, valójában Isten ajándéka. Egy 
olyan ajándék, amelyet, ha nem is tudunk viszonozni, de 
továbbadhatunk. 
 „A tevékeny szeretet, a jótékonykodás azt jelenti, hogy van 
bátorságunk az emberek szemébe nézni! Nem tudsz segíte-
ni a másiknak, ha elfordítod a tekinteted. A tevékeny szere-
tet azt a bátorságot igényli, hogy megérintsük a másikat: 
nem teheted meg, hogy távolról odadobsz pár fillért és nem 
érinted meg a másikat! Meg kell érinteni a másikat, rá kell 
nézni a másikra! És így, őt megérintve és rátekintve elin-
dulsz azzal a rászorulóval egy úton, egy közös úton, amely 
ráébreszt arra, hogy te magad mennyire rászoruló vagy, 
mennyire rászorulsz az Úr tekintetére és kezére.” (Ferenc 
pápa, 2023. április 29.) 
Szent Erzsébet ünnepe felhívás a számunkra, hogy mi ma-
gunk is váltsuk tettekre mindazt, amit az ő példájából ta-
nulhatunk. A legkülönfélébb válságok által sújtott vilá-
gunkban is törekednünk kell arra, hogy saját nehézségeink, 
küzdelmeink mellett és ellenére is meglássuk mások gond-
ját-baját, testi-lelki szükségét is.   

(Magyar Katolikus Püspöki Konferencia) 

Zenei áhitat 

Szent Erzsébet ünnepe előtt november 16-án zenei áhítat-
tal készülődtünk. Feriencsik László fagottművész és tanít-
ványai, a szombathelyi Művészeti szakgimnázium tanulói 
barokk darabokat szólaltattak meg. Kevesen voltunk, de a 
tanár úr megjegyezte, ha csak egy ember lenne is, aki szí-
vesen meghallgatja őket, ő örömmel jön.  

 
Aztán beszélt arról, hogy a zenében a egész teremtett világ 
zenél. A szél, a fák, a villámlás, a patakok csobogása - a 
hangok egymás utáni zengése egy csodálatos szimfónia. 
Derűt és ragyogást vitt az esténkbe, hogy zenét hallgathat-
tunk, hogy a magas szintű szakmaiság mellett egy mélyen 
gondolkodó, lelki ember segített közelebb a teremtmények 
dicséretéhez.            P. János 
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Az ünnepi előkészület részeként kedden kitakarítottuk a 
templomot. Hálás köszönet minden résztvevőnek! 
 

 
 

 
 
Hirdetések 
 
A mai vasárnapi perselyadományokat a Karitász javára 
továbbítjuk. Imádkozzunk a Karitász munkatársakért. 
Hálás köszönetet mondunk a testvéreknek a Szent Erzsé-

bet Ünnepre való előkészületekért, takarításért, a felaján-

lott adományokért, minden imádságért és segítségért!  

A délelőtt 10-es szentmise előtt és után búcsúi kézműves 

ajándékokat lehet vásárolni a templom előterében. 

Négy éven át 800 éves jubileumokat ünnepel a ferences 

közösség. Ezt akarja jelezni számunkra a templomban kihe-

lyezett vászonplakát és a szentmisék után átadott szóró-

lapok. Ebben az évben november 29-én a rendi szabályza-

tunk pápai megerősítését, karácsonykor az első betlehe-

met ünnepeljük. 

A nagy ferences közösséghez kívánunk mi itt Szombathe-

lyen kapcsolódni, ezért december 20., 21., 22., 23-án a  

 

Főtéren közös karácsonyi éneklésre hívjuk az egész várost, 

és különösen a mi templomunkba járó testvéreket. Mind a 

négy délután ¾ 4-kor gyülekezünk és a színpadi technika 

erősítésével világgá kiáltjuk a Megváltó Szent Születését. 

Előtte próbákat tartunk, és a részleteket egyeztetjük. Ha 

ügyesen szétszóródunk a téren, mindenkit bele tudunk 

vonni az éneklésbe. 8 éneket szólaltatunk meg kb. ½ órás 

időtartamban. Meghívtuk erre a városi intézményeket, 

iskolákat, püspök atyákat, plébániákat. Érzékenyítsük a 

velünk élőket, hogy a karácsony nem a bevásárlásról szól, 

hanem leginkább a legkegyesebb Atya végtelen jóságáról! 

A múlt héten érkezett meg egy korrekciós villanyszámlánk 
1,8M Ft-ról. Ennek az óriási összegnek a kifizetéséhez ké-
rem a kedves testvérek adományait. A szentmisék alatt 3 
év óta nem perselyezünk, és nem is szeretnénk. Viszont a 
költségeink fedezéséhez szükségünk van minden testvér 
nagyvonalú támogatására.  
November 1-je és 30-a között a délután 5 órai szentmisé-
ket elhunytjainkért ajánljuk fel. Továbbra is lehetséges az 
elhunytakért végzett esti szentmisére miseszándékot íratni.  
Folyamatosan lehet szentmisét íratni a 2024-es évre az 
irodán. 
November 26-án – Krisztus Király Ünnep előestéjén- az esti 
szentmise után felajánlást végzünk és szentségimádást 
tartunk. 
 

Szombaton, lapzárta után készültek a felvételek 
a mézeskalács sütésről. 

 

 
 

 


